



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 610-02/20-01/02
URBROJ: 2103/01-01-20-6
Bjelovar, 23. studenoga 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Utvrđivanje Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Nacrt programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu i u povodu toga donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izvjestiteljica po predmetnom Prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Jasna Grgić Škaurin

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
Upravni odjel za kulturu, zdravstvo,
socijalnu skrb i opće poslove

KLASA: 610-02/20-01/02
URBROJ: 2103/01-04/1-20-5
Bjelovar, 23. studenoga 2020.

Gradonačelnik Grada Bjelovara
Dario Hrebak

PREDMET: Nacrt Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu

Molimo Gradonačelnika Grada Bjelovara da razmotri Nacrt Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu, utvrdi ga kao Prijedlog i uputi Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje.

PROČELNICA
Jasna Grgić Škaurin, dipl. soc. radnica

muzejima. Gradski muzej Bjelovar aktivno sudjeluje u svim manifestacijama i događanjima u gradu Bjelovaru. *Izvor Gradski muzej Bjelovar

3. 005010103 KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR BJELOVAR – 1.630.335,00 kuna

Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, javna je ustanova u kulturi Grada Bjelovara, osnovana s ciljem trajnog promicanja i poticanja umjetničkog stvaralaštva i kulturnih programa. Kinoprikazivačka djelatnost, osnovna je djelatnost KMC-a. Kroz redoviti kino program 6 dana u tjednu, 12 mjeseci, u 2019. filmske i ostale programe posjetilo je ukupno 45.369 gledatelja na 541 projekciji. To je za 6.355 gledatelja više nego u 2018. i povećanje je za 14%. Prema godišnjoj posjećenosti, kino KMC-a na šestom je mjestu u Hrvatskoj, od ukupno 44 neovisne kino dvorane. Posjećenost i broj programa u 2020. znatno je manja i uzrokovana je pandemijom COVID 19. KMC je i punopravni član Kino mreže RH, ima jednog od 5 članova Upravnog odbora te krovne Udruge neovisnih kinoprikazivača. U svom radu partnerski surađuje na zajedničkim nacionalnim filmskim programima s brojnim institucijama poput HAVC-a, HFS-a i već spomenute Kino mreže, te sa stranim veleposlanstvima i njihovim kulturnim institutima. Uz redoviti kino program, KMC provodi i poseban program pod nazivom "Kino za sve". On obuhvaća prikazivanje umjetničkih domaćih i europskih filmova, filmskih klasika, baštinskog filma, te aktivnu suradnju sa školama kao dio Medijske kulture. Cilj programa je razvoj publike i filmsko obrazovanje djece i mladih. U suradnji s HFS-om, provodimo i program Filmska nastava u kinu i program Medijske pismenosti sa stručnim voditeljima koji u kinu održavaju sat Medijske kulture, kao i Senzorne projekcije za djecu i odrasle s poteškoćama u razvoju. Uz to, KMC tijekom godine povremeno organizira izložbe, te surađuje s Udrugama u kulturi Grada Bjelovara, nacionalnim manjinama, te s braniteljskim Udrugama, na provođenju javnih programa izvan redovite kinoprikazivačke djelatnosti KMC-a. U dugoročnom planu je i pokretanje Filmskog kluba, prvenstveno za mlade, ali i ostale zainteresirane za promicanje filmske umjetnosti, u kojemu bi se učila filmska pismenost ali i producirali filmovi. Aktivni je partner Gradu Bjelovaru u provođenju dijela prioritetnih gradskih kulturnih manifestacija, ali i ostalih javnih događanja od interesa za Grad Bjelovar.

*izvor Kulturni i multimedijски centar Bjelovar

II. 0050102 UDRUGE U KULTURI – 895.000,00 kuna

PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE – 895.000,00 kuna

1. A102209 VIŠEGODIŠNJI PROGRAMI UDRUGA U KULTURI - 850.000,00 kuna

Grad Bjelovar će sufinancirati višegodišnje programe/projekte udruga po Javnom pozivu za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje 2021. – 2024. godine kojima su programske aktivnosti i razvijanje djelatnosti od posebnog interesa za Grad Bjelovar. Ovim programom obuhvatit će se neke od udruga koje njeguju kulturne, manjinske, kazališne, dokumentarne, povijesne i druge vrijednosti od značaja za naš Grad.

2. A102211 ZAJEDNICA UDRUGA U KULTURI - 45.000,00 kuna

Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara okuplja 18 članica/udruga koje pokrivaju sva područja kulture, a to su folklori, orkestri, zborovi, tamburaši, pjesnici, plesne skupine, likovni umjetnici, muzejska, kazališna, povijesna djelatnost, udruge žena i umirovljenika. Dvije udruge zastupaju nacionalne manjine grada Bjelovara. Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara putem Javnog poziva svojim članicama/udrugama sufinancira programe koji su od kulturnog značaja za grad Bjelovar, što na godišnjoj razini iznosi 30 programa. Zajednica sudjeluje u svim većim kulturnim manifestacijama Bjelovara, proslava Praznika rada, proslava Dana grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja, Bjelovarsko kulturno ljetno, Noć muzeja, Noć kazališta, Pisanicom do Uskrsa, Terezijana, Advent u Bjelovaru. Zajednica osim što sufinancira programe sudjeluje u organizacijskom djelu samih programa svojih članica, a također je i partner kod nekih drugih udruga, koji nisu članovi Zajednica, kod organizacije kulturnih manifestacija kao npr. Amadeus fest.

* izvor Zajednica udruga u kulturi.

III. 0050103 KULTURNE MANIFESTACIJE - 1.795.000,00 kuna

PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE – 1.795.000,00 kuna

1. A102301 NOVA GODINA – 100.000,00 kuna

2. A102302 DAN MATURANATA – 12.000,00 kuna

3. A102305 OPĆI RASHODI – 813.000,00 kuna

- Električna energija
- Rashodi za usluge
 - Ostale usluge za komunikaciju i prijevoz
 - Elektronski mediji
 - Tisak
 - Ostale zakupnine i najamnine
 - Intelektualne i osobne usluge
 - Ostale usluge
- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

4. A102310 DAN GRADA – 100.000,00 kuna

Dan Grad Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja obilježava se 29. rujna, u spomen na događaje koji su se dogodili 1991. kada je oslobođena vojarna i grad obranjen od tadašnje JNA. Kako bi sačuvali od zaborava i svake godine ponosno se prisjećali dana kada smo obranili slobodu, kao i branitelja koji nažalost više nisu s nama, Gradsko vijeće Grada Bjelovara 1997. godine donijelo je Odluku o obilježavanju Dana Grada upravo na 29. rujna, a od 2007. godine toga dana obilježavamo i Dan bjelovarskih branitelja. Uz odavanje počasti poginulim hrvatskim braniteljima, ali i civilnim žrtvama Domovinskog rata, taj dan organizira se Mimohod pobjednika na Spomen-područje Barutanu u

kojemu sudjeluju predstavnici udruga proizašlih iz Domovinskoga rata, ustanova, institucija, škola te svi građani koji to žele. Uz to, kao i svečanu sjednicu Gradskoga vijeća Grada Bjelovara, organiziraju se i različita obrazovna i zabavna događanja kojima građanima želimo omogućiti kvalitetan i zanimljiv sadržaj, ali i privući građane iz drugih krajeva u naš grad.

5. A102311 PROJEKTI U KULTURI – 770.000,00 kuna

- Međunarodni tjedan udaraljkaša – 40.000,00 kn
- Terezijana - 180.000,00 kn
- Ostali programi/aktivnosti u kulturi/udruge u kulturi – 200.000,00 kn
- Božić u Bjelovaru – 100.000,00 kn
- BOK fest – 250.000,00 kn.

IV. 0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE – 360.000,00 kuna
PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE – 360.000,00 kuna

1. A102212 CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR - 200.000,00 kuna

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar prati provedbu mjera Strategije razvoja grada Bjelovara kojima se provodi politika cjeloživotnog učenja i kulturna politika Grada. Osnovne djelatnosti Centra su obrazovanje, kultura i informiranje. Uz obrazovanje odraslih uz javnu ispravu, osnovnoškolsko obrazovanje odraslih, osposobljavanje i usavršavanje, Centar provodi i niz neformalnih oblika obrazovanja i stjecanja vještina za sve dobne skupine. Provodi školu stranih jezika, govorništva te tečajeve i radionice umjetničkog stvaralaštva. Organizator je BOK festa uz pokretanje nove kulturne manifestacije BIG WEEKENDS. U protekle dvije godine CUK je verificirao više od 50 novih obrazovnih programa, bilježi trostruko veći broj polaznika, a uvedena je i on line nastava. Za građane je otvoren Digitalni ured za individualne instrukcije. Tečajevi stranih jezika kontinuirano se provode, a u posljednje dvije godine uz engleski i njemački u ponudi je učenje talijanskog, ruskog, kineskog i španjolskog. U ponudi je i škola govorništva te tečajevi i radionice umjetničkog stvaralaštva (tečaj keramike, crtanja stripa i sl.).

*izvor Centar za cjeloživotno učenje I kulturu Bjelovar

2. A102213 TURISTIČKA ZAJEDNICA – 140.000,00 kuna

Zadaće lokalne turističke zajednice, kao lokalne destinacijske menadžment organizacije, jesu sljedeće: sudjelovanje u planiranju i provedbi ključnih investicijskih projekata javnog sektora i ključnih projekata podizanja konkurentnosti destinacije, koordinacija i komunikacija s dionicima privatnog i javnog sektora u destinaciji, razvojne aktivnosti vezane uz povezivanje elemenata ponude u pakete i proizvode – inkubatori inovativnih destinacijskih doživljaja i proizvoda, razvoj događanja u destinaciji i drugih motiva dolaska u destinaciju za individualne i grupne goste, razvoj ostalih elemenata turističke ponude s fokusom na cjelogodišnju ponudu destinacije, praćenje i apliciranje, samostalno ili u suradnji s jedinicom lokalne samouprave i drugim subjektima javnog ili privatnog sektora, na natječaje za razvoj javne turističke ponude i infrastrukture kroz sufinanciranje iz nacionalnih izvora, fondova Europske unije i ostalih izvora financiranja, planiranje, izrada, postavljanje i održavanje sustava turističke signalizacije, samostalno i/ili u suradnji s jedinicom lokalne samouprave, operativno sudjelovanje u provedbi aktivnosti sustava eVisitor i ostalim turističkim informacijskim sustavima sukladno uputama regionalne turističke zajednice i Hrvatske turističke zajednice kao što su: jedinstveni turistički informacijski portal te evidencija posjetitelja i svih oblika turističke ponude. Lokalne turističke zajednice surađuju s tijelima jedinica lokalne samouprave u sljedećim aktivnostima: dogovaraju zajedničko korištenje sredstava turističke pristojbe koja se doznačuju jedinici/jedinicama lokalne samouprave za poboljšanje uvjeta boravka turista, surađuju u izradi planova razvoja turizma u jedinici/jedinicama lokalne samouprave, najkasnije do roka utvrđenog posebnim propisima za donošenje proračuna jedinice lokalne samouprave, prate turistički promet te prijavu i odjavu turista, surađuju pri odlučivanju o radnom vremenu ugostiteljskih objekata sukladno posebnim propisima koji uređuju ugostiteljsku djelatnost, surađuju u drugim pitanjima vezanim uz razvoj turizma I druge zadatke i aktivnosti.

*izvor Turistička zajednica Bilogora-Bjelovar

3. A102214 DRŽAVNI ARHIV U BJELOVARU - 5.000,00 kuna

Državni arhiv u Bjelovaru osnovan je i počinje sa radom 1961. godine, a danas posluje u okviru četiri odjela raspoređena na dvjema lokacijama u gradu. Arhivsku djelatnost obavlja sukladno Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima (NN 61/18, 98/19) te važećim pravilnicima. Osnovna zadaća Arhiva je očuvati i prikupiti arhivsko gradivo trajne vrijednosti te ga na adekvatan način učiniti dostupnim svim korisnicima – strankama i istraživačima.

Arhiv trenutno skrbi gradivu stvaratelja i posjednika na području cijele Bjelovarsko-bilogorske županije, dijela Zagrebačke županije te Koprivničko-križevačke županije (osim područja Koprivnice), prostoru koji nastanjuje gotovo 200.000 stanovnika. Pod nadzorom Arhiva ukupno je 574 pismohrana posjednika javnog i privatnog gradiva koji u svojim pismohranama posjeduju oko 32.000 dužnih metara dokumentarnog gradiva.

Arhiv trenutno raspolaže s 1.349 fondova i zbirki u količini od 4.026 dužnih metara koji čine značajan dio kulturne baštine Republike Hrvatske.

*izvor Državni arhiv u Bjelovaru

4. A102216 VJERSKE ZAJEDNICE – 15.000,00 kuna

Vjerske zajednice na području Grada Bjelovara brinu o duhovnom životu Bjelovarčana, a Grad Bjelovar prema svojim mogućnostima pomaže njihovu djelatnost.

V. 0050105 KULTURNO POVIJESNI SPOMENICI – 7.449.378,11 kuna
PROGRAM 1062 PROMICANJE KULTURE – 7.449.378,11 kuna

- 1. A106202 OPĆI RASHODI – 83.000,00 kuna**
- Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja – 1.000,00 kuna

<p>STRUČNE OSOBE ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Električna energija – 15.000,00 kuna - Plin – 15.000,00 kuna - Ostale usluge za komunikaciju i prijevoz – 30.000,00 kuna - Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja – 10.000,00 kuna - Opskrba vodom - 5.000,00 kuna - Iznošenje i odvoz smeća – 5.000,00 kuna - Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i uvezivanja i slično – 2.000,00 kuna <ol style="list-style-type: none"> 2. A106203 EU PROJEKT – ENERGETSKA OBNOVA DOMA KULTURE – MATERIJALNI RASHODI – 31.689,00 kuna <ul style="list-style-type: none"> - Ostale intelektualne usluge - Reprezentacija 3. A106204 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – KAMATA – 177.957,50 kuna 4. A106205 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – KAMATA – 34.345,77 kuna 5. A106206 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – KAMATA – 73.401,00 kuna 6. K106212 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA 1991. – 80.000,00 kuna <ul style="list-style-type: none"> - Oprema - Znanstveni radovi i dokumentacija - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 4. K106213 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE - 1.300.000,00 kuna 5. K106214 KAPITALNA ULAGANJA U KULTURNE SPOMENIKE – 20.000,00 kuna 6. K106216 EU PROJEKT - ENERGETSKA OBNOVA DOMA KULTURE – 2.319.689,00 kuna <ul style="list-style-type: none"> - Znanstveni radovi i dokumentacija - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima <p>Dom kulture je secesijska građevina iz 1917. godine još znana kao Bjelovarska sinagoga (do 1951.), Narodno kazalište (do 1956.) i danas znana kao Dom kulture.</p> <p>U našem Domu kulture do obnove događale su se interne i javne produkcije, otvaranja i zatvaranja festivala, izložbe, promocije, natjecanja, politički skupovi i kampanje, svečane sjednice gradskog vijeća, gradske i županijske smotre, međunarodni tjedni udaraljkaša, kazališne predstave, dodjele priznanja, znanstveni simpoziji, školske priredbe, Bok festival, Doku art, folklorni i tradicijski programi, klasični koncerti i mnoga druga događanja i manifestacije koje ne možemo ni nabrojati. Godišnje Dom kulture u našem gradu primi više od četrdeset tisuća posjetitelja.</p> <p>Cilj opremanja Doma kulture kao jedinog prostora u Bjelovaru za izvedbene umjetnosti je da se omoguće adekvatni, profesionalni uvjeti za potrebe provedbe kazališnih predstava, glazbenih manifestacija, scenske umjetnosti u pokretu i plesu, predavanja, tribine i sva ostala događanja koja odvijaju u Bjelovaru tijekom cijele godine. Cilj je imati prostor koji ispunjava profesionalne uvjete koji omogućuju primanje zahtjevnih scenskih produkcija.</p> <ol style="list-style-type: none"> 7. K106218 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – OTPLATA – 1.485.562,52 kuna 8. K106219 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – OTPLATA – 1.010.400,00 kuna 9. K106220 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – OTPLATA – 833.333,32 kuna
<p>REZULTATI U 2020.GODINI:</p>	<p>Program se provodi kontinuirano, a namijenjen je svim građanima, udrugama, zajednicama, javnim i privatnim osobama koje sudjeluju u razvijanju kulturnog i umjetničkog života grada Bjelovara. Pomoći u novcu su nepovratne i imaju trajni karakter, ako drugačije nije riješeno.</p> <p>U realizaciju navedenog programa uključen je Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Grada Bjelovara, predstavnici institucija i voditelji programskih aktivnosti u udrugama s područja kulture.</p>
<p>CILJEVI ZA 2021.GODINU:</p>	<p>Za potrebe provođenja Programa Javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu potrebno je osigurati 19.129.611,11 kuna proračunskih sredstava Grada Bjelovara kako bismo program u kulturi na najkvalitetniji način ponudili građanima Grada Bjelovara.</p>
<p>SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:</p>	<p>Ukoliko se proračunski prihodi ne ostvaruju u planiranom iznosu, izdaci za potrebu realizacije ovoga Programa izvršavat će se u visini ostvarenih prihoda Grada Bjelovara za razdoblje prije isplate u tekućoj godini. Mogućnost isplate razlike izvršit će se po ostvarenju planiranog proračunskog prihoda Grada Bjelovara.</p>
<p>OSOBE U GRADU BJELOVARU ZADUŽENE ZA PROGRAM:</p>	<p>Osobe zadužene za kontrolu, izvješćivanje o realizaciji programa su pročelnik/ca Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i viši referent za kulturu Grada Bjelovara.</p>

Rb.	NAZIV PROGRAMA	IZVOR FINANCIRANJA	IZNOS (kn)
	UKUPNO PROGRAMI:		19.129.611,11
I.	0050101 USTANOVE U KULTURI		8.630.233,00
	005010101 NARODNA KNJIŽNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		3.963.620,00
	PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		3.433.620,00
	1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	2.403.315,00
	2. A102202 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	454.073,00
	3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	576.232,00
	PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE		530.000,00
	1. K102402 KAPITALNA ULAGANJA – LOKALNI PRORAČUN	11	100.000,00
	2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	430.000,00
	005010102 GRADSKI MUZEJ BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		3.036.278,00
	PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		3.036.278,00
	1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE - LOKALNI PRORAČUN	11	1.903.375,00
	2. A102202 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI - LOKALNI PRORACUN	11	747.703,00
	3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	345.200,00
	4. A102210 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE - LOKALNI PRORAČUN	11	40.000,00
	005010103 KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		1.630.335,00
	PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		1.594.335,00
	1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	698.975,00
	2. A102202 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	48.300,00
	3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I	3188	847.060,00

		OSTALIH PRIHODA			
		PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE			36.000,00
		1. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188		36.000,00
	II.	KORISNIK 0050102 UDRUGE U KULTURI PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE			895.000,00
		1. A102209 VIŠEGODIŠNJI PROGRAMI UDRUGA U KULTURI	11		850.000,00
		2. A102211 ZAJEDNICA UDRUGA U KULTURI	11		45.000,00
	III.	0050103 KULTURNE MANIFESTACIJE PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE			1.795.000,00
		1. A102301 NOVA GODINA	11		100.000,00
		2. A102302 DAN MATURANATA	11		12.000,00
		3. A102305 OPĆI RASHODI	11, 5201		813.000,00
		5. A102310 DAN GRADA	11		100.000,00
		6. A102311 PROJEKTI U KULTURI	11		770.000,00
	IV.	0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE			360.000,00
		1. A102212 CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR	11		200.000,00
		2. A102213 TURISTIČKA ZAJEDNICA	11		140.000,00
		3. A102214 DRŽAVNI ARHIV U BJELOVARU	11		5.000,00
		4. A102216 VJERSKE ZAJEDNICE	11		15.000,00
	V.	0050105 KULTURNO POVIJESNI SPOMENICI PROGRAM 1062 PROMICANJE KULTURE			7.449.378,11
		1. A106202 OPĆI RASHODI	11		83.000,00
		2. A106203 ENERGETSKA OBNOVA DOMA KULTURE - MATERIJALNI RASHODI	11		31.689,00
		3. A106204 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – KAMATA	11		177.957,50
		4. A106205 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – KAMATA	11		34.345,77
		5. A106206 UNUTARNJE UREĐENJE I	11		73.401,00

		OPREMANJE DOMA KULTURE – KAMATA			
		6. K106212 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA 1991.	11		80.000,00
		7. K106213 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE	81		1.300.000,00
		8. K106214 KAPITALNA ULAGANJA U KULTURNE SPOMENIKE	11		20.000,00
		9. K106216 EU PROJEKT – ENERGETSKA OBNOVA DOMA KULTURE	11, 5102, 5203		2.319.689,00
		10. K106218 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – OTPLATA	11		1.485.562,52
		11. K106219 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – OTPLATA	11		1.010.400,00
		12. K106220 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – OTPLATA	11		833.333,32
	Izvor financiranja:				
	11 Opći prihodi i primici				
	3188 Vlastiti prihodi – Korisnici				
	81 kreditna sredstva				
	5203 Ostale pomoći - Kapitalne pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije				
	5102 kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava				

Ovaj Program javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

KLASA: 610-02/20-01/12

URBROJ: 2103/01-02-20-4

Bjelovar, . prosinca 2020.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Ante Topalović, univ.bacc.oec.

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o Nacrtu Programa javnih potreba u kulturi Gradu Bjelovaru za 2021. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	Razlog donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu je odredba članka 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90, 27/93 i 38/09) kojim je propisano da Program javnih potreba u kulturi u Gradu Bjelovaru donosi predstavničko tijelo za kalendarsku godinu, te da se program donosi istodobno s donošenjem proračuna jedinice lokalne samouprave. Cilj donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu je planiranje financiranja ustanova, udruga i drugih subjekata kulture kako bi se ostvarili preduvjeti za kvalitetan kulturni i umjetnički život te očuvanje tradicije i kulturne baštine u 2020. godini.	
Datum dokumenta	13.11.2020.	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrtu akta	Nacrt Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu	
Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2020. godinu objavljenog na internetskim stranicama	Redni broj 28. Izmjena i dopuna Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2020. godinu	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	—	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA	Internetska stranica Grada Bjelovara
		Nacrt je objavljen dana 06.11.2020. godine na internetskoj stranici Grada Bjelovara www.bjelovar.hr Savjetovanje je trajalo od 06.11.2020. - 12.11.2020. godine (7 dana)
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja?	Nema dostavljenih prijedloga, primjedbi ili mišljenja	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu	_____	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.	

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Bjelovara na www.bjelovar.hr

KLASA: 630-01/20-01/5

URBROJ: 2103/01-04/1-20-3

Bjelovar, 13. studenoga 2020.